



В Калуге проводится проверка по факту смерти мужчины на территории предприятия



27 февраля 2023 года на территории предприятия в поселке Росва города Калуги погиб 60-летний мужчина. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, на территории предприятия, где производились работы, связанные с монтажом холодильного оборудования, мужчина поскользнулся и упал с высоты шести метров. От полученных телесных повреждений пострадавший скончался.

На месте происшествия произведен осмотр, опрошены ответственные лица и свидетели, изъята необходимая документация. Следователи выяснили, что погибший официально трудоустроен не был. В ходе проверки устанавливаются обстоятельства произошедшего, состояние работы по соблюдению правил выполнения различных работ на предприятии. По



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

результатам проверки будет вынесено процессуальное решение.

28 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1770110>